

Megelőzhetik a pénzbírságot

Házhoz megy a hatóság – egyéni tanácsadást kérhetnek a vállalkozások a fogyasztóvédelemtől

• Székhelyükön kérhetnek egyéni fogyasztóvédelmi tanácsadást a gazdasági egységek, ezáltal az esetleges hiányosságok, szabálytalanságok miatt kiszabható bírságokat is megelőzhetik. Tegnap egy új kezdeményezést ültetett gyakorlatba a fogyasztóvédelmi hatóság, amely által hatékonyabbá válhat a fogyasztóvédelmi előírások betartása.



„Kíméletes” ellenőrzés. A helyszíni tanácsadás igénylésével megelőzhetik a későbbi fogyasztóvédelmi bírságokat a gazdasági egységek

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: ORSZÁGOS FOGYASZTÓVÉDELMI HATÓSÁG

SZÉCHELY ISTVÁN

A hatóság tájékoztatása értelmében fogyasztóvédelmi háttérellenőrzések elvégzését kérhetik a gazdasági egységek, és ezáltal székhelyükön kaphatnak egyéni tájékoztatást a fogyasztóvédelmi ellenőrkötől. Az új kezdeményezést tegnap vezette be a hatóság.

Ez lényegében nem egy ellenőrzés, hanem egy tanácsadás, amelyet a székhelyükön vehetnek igénybe a gazdasági egységek, amelyeknél

kérésre tesznek látogatást a fogyasztóvédelmi ellenőrök – tudtuk meg Laurențiu Moldovantól, a fogyasztóvédelmi felügyelőség Hargita megyei kirendeltségének vezetőjétől. „Ha ők bejönnek hozzánk, mi az irodából nem tudhatjuk, nem tudjuk megmondani, hogy milyen problémák lehetnek abban az egységben. De ha kimegyünk, akkor látjuk, hogy nem inoxból van a kagyló, vagy a hűtőszekrény nem megfelelő arra, amit tárolnak benne, más típusúra van szükség. Ez nem ellenőrzés, hanem helyszíni tanácsadás. Tehát, ha hiányosságokat tapasztalunk, akkor

nem bírságolunk, hanem elmondjuk, hogy min kellene változtatni. Szerintem ez egy korrekt és helyes dolog, amire eddig nem volt lehetőség a fogyasztóvédelemnél” – fogalmazott a megyei fogyasztóvédelmi felügyelőség vezetője.

Helyszíni tanácsadás

A helyszíni tanácsadást a gazdasági egységeknek kérelmezniük kell a fogyasztóvédelemnél, ezt követően látogatják meg a hatóság munkatársai, de nem váratlanul toppannak be: előzetesen értesítik az egység vezető-

jét a látogatás időpontjáról. A helyszínen tapasztaltakat írásba is foglalják, és tájékoztatják a kereskedelmi vagy termelőegység képviselőit az esetleges hiányosságokról, illetve arról, hogy azokat miként tudják kiküszöbölni. Utólag ismét meglátogatják a céget, hogy megnézzék, sikerült-e elhárítaniuk a hiányosságokat – ez a látogatás is tanácsadásjelleggel történik. Amint a hiányosságok orvoslása megtörtént, az ANPC jól látható helyen tájékoztatást helyez el,

amely a fogyasztók számára igazolja, hogy az adott vállalkozás megfelel a fogyasztóvédelmi előírásoknak. A tanácsadás azonban nem kapcsolat-építési céllal történik – mutatott rá a megyei hatóság vezetője. „Mi elmondjuk, hogy mikén kell változtatni, de ez nem azt jelenti, hogy amikor legközelebb, egy esetleges ellenőrzés során találkozunk, akkor nem kaphatnak bírságot. Főként, ha felvilágosítottuk arról, hogy mikén kellene változtatni, de ők ennek nem tesznek eleget. A tanácsadás nem azt jelenti, hogy összebarátkozunk és többé nem kaphatnak bírságot” – hangsúlyozta Laurențiu Moldovan.

Élhetnek a lehetőséggel

Azok a vállalkozások, amelyek élnének a helyszíni fogyasztóvédelmi tanácsadás lehetőségével, a Brassói Regionális Fogyasztóvédelmi Hivatalhoz, illetve a Hargita Megyei Fogyasztóvédelmi Felügyelőséghez küldhetnek erre vonatkozó kérést, a crpcbrasov@anpc.ro, illetve a reclamații.harghita@anpc.ro e-mail-címekre. A kérelemnek tartalmaznia kell a gazdasági egység azonosító adatait: a cég nevét, a székhelye és összes munkapontja címét (beleértve a raktárakat is), valamint az általuk végzett tevékenységet. További információkat a megyei fogyasztóvédelmi felügyelőség telefonszámát (0266-31702) felhívva kaphatnak az érdeklődők.

fogyasztóvédelem

Játszóteret és focipályát építenek Küküllőkeménfalván

• Saját költségvetéséből épített játszóteret és focipályát, továbbá szolgálati lakások és egy közösségi ház létrehozását is tervezi Küküllőkeménfalván a fenyédi önkormányzat.

FÜLLÖP-SZÉKELY BOTOND

Időtálló, fémből készült játékelemekből építettek játszóteret a nyolcszáz lakóval rendelkező Küküllőkeménfalván a Csergő Bálint utcában, ahol az is kiemelt cél, hogy biztonságos környezetben kapcsolódhassanak ki a gyerekek – magyarázta lapunknak Bokor Botond, Fenyéd község polgármestere. Mint mondta, helyi forrásait használták fel a közel 200 ezer lej értékű projekt megvalósítására, hiszen így kevésbé voltak korlátozottak az önkormányzat lehetőségei, mintha pályázattól dolgoztak volna. Ennek fényében nem a legolcsóbb megvalósításra, hanem a minőségre törekedhettek. „Lehet 30 ezer lejből is játszóteret építeni, de az rövid időn belül tönkremegy. Esetünkben konkrétan húszévnnyi garanciát vállalt munkájára a kivitelező” – így az előljáró. Noha a játszóteret egyébként már birtokba is vették a gyere-

rek, a munka még nem fejeződött be, hiszen padokat, szemeteszkukákat is el kell helyezni a helyszínen, továbbá a kerítés megépítése is folyamatban van.

Futballpálya, tervek

A polgármester rámutatott, több megvalósítás is tervben van, illetve megvalósult már a Csergő Bálint utcában,

ahol megfelelő mennyiségű terület vásárolhatott az önkormányzat. Egy kevésbé forgalmas, központi zónában lévő helyszínről van szó, ahol biztonságban sportolhatnak, illetve kapcsolódhatnak a helyiek. Nemrég fejeződött be például ott a nemzetközileg is elfogadott minőségű gyepszőnyeggel rendelkező, kisebb méretű focipálya megépítése, amelyet hamarosan

át fog venni a hivatal. Ezt a gyerekek és a sportolni vágyók is használhatják majd. Az előző projekthez hasonlóan, ez esetben is a minőség volt a cél, így helyi forrásból 250 ezer lejt költöttek a megvalósításra. Mindemellett a közelben van még a helyi kultúrotthon, amelyet napkollektorokkal tettek energiahatékonyabbá az elmúlt időszakban – erre mindenképp szükség volt a magas számlák miatt. A játszóter szomszédságában pedig elkezdődött egy rusztikusra tervezett közösségi

ház megépítése is, ahol szükség esetén orvosi rendelőt és fogászatot alakíthatnak ki. Erre a beruházásra is helyileg teremtik elő a szükséges anyagiakat. A felsoroltakon kívül az országos helyreállítási terv programra (PNRR) nyújtott be pályázatot a község vezetősége, amelyből hat szolgálati lakást építenének – továbbá két, elektromos-autó-töltőállomást is felszerelnek. Ez a projekt még elbírálás alatt áll.

beruházások



Kikapcsolódásra alkalmas közösségi beruházások valósulnak meg a Csergő Bálint utcában



▲ FOTÓK: ERDÉLY BÁLINT ELŐD